
ATA Nº 21/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE AGOSTO DE 2019. 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (13/08/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Juliano Ricardo Tibério, Sergio Panizio, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Luciano 

Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva e 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano 

Ricardo Tibério. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas as matérias e correspondências recebidas como 

se segue:  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores, da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento. Não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como 

se segue: Convite para a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla 

2019, que acontecerá do dia 19 de agosto até 23 de agosto de 2019, na APAE  de Lupionópolis; 

Convite para a Ordenação de Gustavo Hanna Crespo, será no dia 07 de setembro de 2019, ás 

17h, no Ginásio de Esportes em Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, a 

Sessão teve prosseguimento. Não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a 

palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Pedro Camargo saudou a todos e iniciou com a 

indicação da instalação dos coletores aéreos no Calçadão de Lupionópolis. Pedro apresentou a 

justificativa da grande quantidade de lixo produzida, sendo os atuais tambores insuficientes e o 

fato de os animais de rua tombarem o lixo, provocando sujeira. Em aparte, o vereador Juliano 

Ricardo Tibério cumprimentou a todos e explanou planos do Senhor Prefeito de implementação 

de “carrinhos” de lixo que serão coletados pelo caminhão. Juliano informou que entrará em contato 

com o Senhor Prefeito para que a situação seja solucionada o mais rápido possível. O vereador 

Luciano Camargos Pego, em aparte, parabenizou os vereadores pela indicação e comentou que 

em conversa com o secretário Elias, foi informado que talvez sobre recursos que poderiam ser 

utilizados para este fim. Juliano retomou informando que conversou com um funcionário da 

Sanepar sobre a recolocação das pedras no calçadão, e em uma quarta visita as peças serão 

repostas. Pedro informou que o serviço não é especialidade da empresa de saneamento e que talvez 

fosse melhor a Prefeitura realizar o reparo. Em aparte, o vereador Claudinei Bregondi acrescentou 

a fala de Juliano, questionando se seria possível adaptar uma caçamba para a coleta do lixo. 

Juliano informou que os carrinhos seriam de um material plástico resistente próprio para a 

situação. Pedro retomou sugerindo ao Senhor Presidente e ao líder do Prefeito para que seja feita 

a irrigação da grama da Praça Anis Abbud, com o auxílio do caminhão pipa abastecido pela água 

do rio. Em seguida, Pedro agradeceu ao acolhimento a indicação feita no 1º semestre sobre a poda 

arvores, que segundo ele, está sendo realizada dentro do período previsto. Pedro salientou que as 

podas devem ser feitas com mais cautela, tendo 10cm acima da última poda. Finalizando, Pedro 

citou o caso de um funcionário que foi visto no estabelecimento “Havan”, no município de 

Londrina utilizando um veículo pertencente ao município de Lupionópolis, e que o caso está no 

Ministério Público. Juliano citou que no dia anterior, uma empresa que visitou o Senhor Prefeito, 

possui um sistema de rastreamento de veículos, o que gerou interesse pela funcionalidade e pelo 

baixo custo. Pedro finalizou comentando sobre uma ambulância que constantemente é estacionada 

na Rua Brasil, próximo ao Bar Bocha, e que ela deve ser estacionada no Hospital Municipal. Em 

seguida, agradeceu ao Senhor Presidente e disse que espera soluções para a melhora do 

atendimento a população. O Senhor Presidente desejou boa noite e finalizou a sessão. Nada mais 

havendo a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                        1º Secretário 

lavrei a presente Ata.  

 

                             

                       Secretário                                                Presidente 


